

大红门一期棚改项目组织居民参观安置房样板间

2237套安置房源预计明年底交用

本报讯(记者 曹言湖 通讯员 王晨 崔晓晨)为推进大红门一期棚户区改造项目顺利开展,让搬迁居民早日看到安置房的建设品质,为明年顺利交付做好准备,近日,南中轴建设办、大红门公司组织居民开展久敬庄路南侧棚户区改造安置房项目样板间参观活动。

据了解,该安置房项目位于和义街道久敬庄甲1号,北距南四环约1200米,西距南苑路约800米,项目占地16.28公顷,住宅建筑规模约18万平方米。规划建设17栋住宅楼,总建筑面积约28.9万平方米,可提供棚改安置房源2237套,安置居民约5500人。北京南苑嘉盛置业有

限公司经丰台区人民政府授权作为安置房项目建设实施主体,项目于2022年9月开工建设,预计今年10月结构封顶,保障2024年底实现竣工交用。

由于参观人员数量多,时间紧、任务重,相关单位认真研究看房方案,做足前期准备,精心布置参观现场,同时看房现场安排工作人员做辅助引导,实地看房、现场讲解,方便参观人员对安置样板间三个户型有全面的了解。看房期间,参观人员一边拍照一边认真了解户型信息,看房的居民络绎不绝,活动现场秩序井然。“这次大红门西后街一号楼、二号楼

棚户区改造安置房让我和邻居们都非常高兴,我是第一个签约的,也是第一号选择房源。今天来样板间参观,我把三个户型都看了,从户型到装修质量再到一些基础配置,都让我特别满意,现在我就期待能早点搬进来。”参观了样板间后,大红门西后街居民徐女士告诉记者。

此次活动的顺利举办,让大家“眼见为实”地对房屋结构、户型等有了更全面的了解。“后续,我们将进一步督促各责任单位,高效率推进安置房工作,让大红门一期棚改项目内的居民早日入住心仪新居。”南中轴建设办相关负责人表示。

远程、奇瑞入驻坤泽爱车文化产业园



吉利远程4S店工作人员正在介绍与蓝天救援队合作的抢险救援车。赵智和 摄

本报讯(记者 赵智和 曹言湖)“平均每月销售四五十台,销量不错。”“我们一个多月销售100多台,市场需求量挺大的,我们还和蓝天救援队在北京正式签署战略合作协议。”日前,记者从坤泽爱车文化产业园了解到,远程新能源、奇瑞瑞虎入驻丰台坤泽爱车文化产业园后,填补了丰台区汽车市场的空白,满足了丰台及石景山、房山等周边各区企业、市民群众的购车需求。

记者了解到,坤泽爱车文化产业园由北京坤泽爱车集团创建,位于丰台区杜家坎环岛北侧,毗邻北京园博园,紧邻地铁14号线,总面积15000平方米,是全市首家一站式汽车产业园。公司下设北

京坤泽爱车文化产业园管理有限公司、北京坤泽保险代理有限公司、北京坤泽汽车修理服务有限公司、北京坤泽汽车救援服务有限公司等子公司,是一个集汽车销售、展厅、交付中心、验车上牌、汽车美容装饰等板块于一体的一站式汽车服务园区。

“之所以选址落户在坤泽爱车文化产业园,因为奇瑞品牌在丰台区市场还是空白,同时坤泽爱车文化产业园具有良好的交通优势,还与石景山、门头沟、房山接壤,客户的覆盖面广。自今年4月开业以来,平均每月销售量在40到50台,其中瑞虎8及最新发售的瑞虎9系列非常受顾客青睐。”

奇瑞销售总监杨成龙告诉记者。

吉利远程是吉利旗下主营新能源电动商务车的品牌,7月在坤泽爱车文化产业园正式开业,已经卖出100多台。“像快递行业和运送米面粮油、生鲜所需要的车型都是不同的,所以我们会根据不同类别客户的要求来进行定制。8月28日,远程新能源商用车集团与蓝天救援队在北京正式签署战略合作协议,共同推动车主群体及社会化救援保障体系建设。”吉利远程4S店总经理姚青山介绍,目前店内有包含微客、轻客、微卡、重卡等25种车型可供客户选择,同时还能满足不同类别客户定制化的需求。

姚青山告诉记者,选择在丰台开店是看中了坤泽爱车文化产业园地理位置好、交通便利,从旁边的杜家坎环岛直接就能上京港澳高速,去往城区上四环也非常方便。其次是南边靠近货源、发货地。最重要的是坤泽集团集保险、汽修、检测等一站式服务吸引了他们。“一站式的服务为我们节省了很多人力、物力,让我们能踏踏实实地做好销售。”姚青山说。

据介绍,今年以来,坤泽爱车文化产业园紧盯新能源汽车及配套、能源装备等产业体系,多措并举开展精准招商并取得初步成效,为坤泽爱车文化产业园高质量发展注入强劲动能。7月29日至8月2日的特大暴雨灾害发生后,坤泽集团紧急调度48台救援车辆火速前往房山、门头沟支援,经过连续一周的奋战,救援转运受灾车辆3200台左右。

坤泽爱车文化产业园负责人郑越表示,作为丰台区商业联合会汽车销售服务专业委员会主任单位,坤泽集团将继续为区域消费者提供更加优质、丰富、多要素的增值服务,积极开展项目推介,吸引优质目标企业,着力打造集中统一的新能源汽车产业贸易基地体系,形成完善的产业链条,落实循环经济发展理念。

瑶族目诊辨全身疾病

民族医学诊断疾病引观众拍手称奇

本报讯(特约记者 陈晶)“通过眼睛就能诊断出全身疾病,好神奇啊!”服贸会上北京瑶医医院展台人头攒动,引来不少参观者的围观与体验。在一枚小小的目镜下,仅有几毫米的肺结节、甲状腺结节都能被精准地捕捉到,引得不少观众拍手称奇。

看一下眼睛就能知道全身的疾病,真的有这么神奇?带着疑问,记者尝试了这神奇的目诊。“目诊是瑶族医学中最具特色的诊法之一,诊断以望眼辨病为核心,通过观察眼睛全息对应来诊断全身疾病,是观察人体的眼睛各部位的形态、色泽、斑点、斑块及位置结构的动态变化来诊断人体全身疾病的病变部位、病机及功能紊乱的全息诊法。望眼诊病诊法直观、快速、精准、无副作用,可诊断疾病过去的情况、现在的发生以及未来的发展,能够为临床诊断疾病和未病先防提供直观科学的依据。”为

记者目诊的李医生解释道,“在望眼诊病过程中,最常用的就是看黑睛、看白睛、看瞳孔,看我们的五轮,通过我们白睛区域的长短、粗细、大小、浮沉来了解病理的轻重缓急。”

“其实,并没有那么神奇,经过培训,你也可以做到。欢迎来我们医院学习。”李医生介绍,北京瑶医医院会不定期地对大众开放目诊培训,目前免费传授瑶医目诊辨病技艺,已开办34期,培养全国各地学员1万余人。

“我们有瑶医蟒针疗法、瑶医熏鼻疗法、瑶医泡浴疗法、瑶医滚蛋疗法、瑶医砭针疗法、瑶医刺血疗法、穿经通髓术、瑶医正脊疗法、穴位药贴、瑶医疏导疗法、药香灸、药熏疗法、疏导疗法等数百种疗法。”北京瑶医医院品牌部负责人王志愿如数家珍地说着,医院多年致力于常见病、多发病的治疗,以其见效快、疗程短、无毒副作用等特点,受到

国内外患者的信赖,走在了民族医药科技与学术的前沿。同时,在院长、民建中央人口医药卫生委员会副主任覃迅云的带领下,医院一直奋力整合各种社会资源和力量,争取社会各界的支持和帮助,使民族医药的发展呈现出多维的态势。

此时隔壁的广西国际壮医医院展台同样人流如潮。“这是壮医药锤,可以通经活络。”工作人员演示道,除了壮医药锤,还有壮医绣球、壮医药枕、壮医眼罩等。

“壮族自古有佩戴香囊的习俗,佩戴香囊不仅能够预防疾病,还承载着百姓的美好愿望。此次呈现在大众面前的壮医防疫香囊,是众多壮医专家在经典疫病防治古方的基础上,结合新冠疫情特点研制,一经问世便成为疫情防控中一道亮丽的风景线。”广西国际壮医医院国际合作交流负责人翟阳说道。

高宇医生 终于找到你啦

本报讯(通讯员 杨菲)8月25日一早,丰台急救分中心槐树岭急救站接到紧急任务——一名待产妇出现规律宫缩,需马上转运至医院。接到任务后,医生高宇、护士薛晓红、司机张明岩迅速联系家属了解具体情况并火速赶往现场。转运途中,高宇医生根据产妇的具体情况及时为其调整体位,并报告调度中心为她开通绿色通道。

检查过程中,高宇医生发现产妇出现了临产迹象,然而恰逢早高峰,路面车辆十分拥堵,极有可能无法及时赶到医院。

高宇医生迅速指挥车组做好接生准备,但此时产妇却十分紧张。车组人员一边观察着产妇反应,一边告诉她急救车内各类医疗设施齐全。

医护人员都具备专业的急救急救能力,请她放心。在车组人员的安抚下,产妇紧张的情绪有所缓解,随即车组人员耐心指导产妇。

在大家的通力合作下,8点08分,伴随着一声清脆的哭声,产妇顺利将胎儿娩出。

此时距到达医院还有10分钟路程,高医生小心翼翼地抱着刚出生的婴儿,为这个“着急”的小家伙检查各项指标、清理呼吸道和口腔、用止血钳夹住脐带……同时时刻观察产妇的生命体征。10分钟后,急救车顺利到达医院,车组人员与产科医生进行了交接。看着小家伙不住地啼哭,听到产科医生确定其生命体征平稳,车组人员才放心地离开。

事后,产妇家属打来电话,向全体车组表达了感谢,“车组人员真是技术过硬!有这样的院前急救人员为我们保驾护航,我们十分放心!”

「文明实践大篷车」吸引居民前来「逛集」

本报讯(通讯员 张楚扬)近日,丰台区新时代文明实践“文明丰台365慈善义工社区行”活动走进看丹街道,该活动由丰台区新时代文明实践中心与北京市慈善义工联合会开展。看丹街道新时代文明实践所联合北京市慈善义工联合会及辖区爱心企业组成“文明实践大篷车”,涵盖了公益服务、文创展览、便民市集等内容,为辖区居民提供一场丰富多彩的“公益市集”活动。

活动现场,设置了健康义诊、心理咨询、科普宣传、儿童手绘、反诈宣传、安全知识宣传等展位,吸引了众多居民前来“逛集”,体验丰富的文化活动和便民服务。

接下来,看丹街道将持续推进新时代文明实践活动的开展,充分发挥新时代文明实践所、站的积极作用。结合辖区居民生活实际,开展多样化文化活动、便民服务、志愿服务等,广泛弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,助推文明城区创建工作。



六里桥街道

心理咨询师现场指导 探索养育方式

本报讯(通讯员 郑一烁)近日,六里桥街道携手泰舍书局联合开展“爱与真相——倾听儿童心灵的声音”主题互动讲座活动。

“孩子是父母的一面镜子,孩子成长中的行为,都是父母自身存在问题的投射。”国家二级心理咨询师、北京飞迪曼心理咨询中心资深心理咨询师于燕现场带领家长了解儿童心理变化,探索养育方式。

讲座中,于燕不仅讲解了相关心理知识,还教大家一些心理疏通小技巧,帮助大家在面对家庭矛盾、教育矛盾时怎样正确疏通心理障碍,同时列举了一些常见儿童心理行为背后隐藏的含义。

随后,老师通过“小物件”心理分析法,根据大家摆放不同位置的家庭成员结构,剖析每个家庭成员之间的距离和关系,以及家庭核心是否稳定,并对相关问题给出了建议。活动结束后,不少参加活动的家长表示,活动很有意义,为大家搭建了现场互动学习的平台,对心理健康和家庭和谐起到了很好的指导作用。



家长们在活动现场聆听讲座。郑一烁 摄

北京丰台 新时代文明实践中心

讲文明 树新风

——社会主义核心价值观——

富强 | 民主 | 文明 | 和谐 | 自由 | 平等 | 公正 | 法治 | 爱国 | 敬业 | 诚信 | 友善

关爱未成年人

关爱未成年人 关爱祖国未来

关爱儿童：强化道德教育，开展多样教育；
慈善捐助，支教助学；用心关爱，呵护成长。

丰台区治理全国文明城市领导小组办公室